



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

Estado do Paraná

ADMINISTRAÇÃO 2013/2016

ERRATA REFERENTE AO PREGÃO 033/2013

Onde se lê:

IV QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

Letras: “a”; “b”; “c” e “d”, supprime-se as letras: “b” “c” e “d”.

Cafelândia, 13 de Maio 2013.

ODAIR JOSÉ MENEGOTTO

PREGOEIRO